

Na temelju Uredbe o postupku davanja koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru („Narodne novine“, broj 36/04., 63/08., 133/13. i 63/14., u daljnjem tekstu: Uredba), Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Lastovo za 2022. godinu KLASA: 342-21/21-01/06, URBROJ: 2145-01-21-1 od 27. prosinca 2021. godine, u daljnjem tekstu: Plan) te članka 31. Statuta Općine Lastovo („Službeni glasnik Općine Lastovo“, broj 3/09., 1/13., 2/13., 5/18., 6/20., 7/20. - pročišćeni tekst i 2/21.), Općinska načelnica Općine Lastovo, dana 22. ožujka 2022. godine, objavljuje

**JAVNI POZIV
ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA ZA DAVANJE KONCESIJSKOG ODOBRENJA NA
POMORSKOM DOBRU NA PODRUČJU OPĆINE LASTOVO ZA 2022. GODINU**

I.

Pozivaju se sve zainteresirane **pravne ili fizičke osobe (vlasnici obrta ili nositelji OPG-a)**, registrirane za obavljanje djelatnosti za koju traži odobrenje (u daljnjem tekstu: podnositelj zahtjeva), na podnošenje Zahtjeva za davanje koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru na području Općine Lastovo za 2022. godinu.

II.

Zahtjev za davanje koncesijskog odobrenja podnosi se na propisanom obrascu **Zahtjeva**, Vijeću za davanje koncesijskog odobrenja (u daljnjem tekstu: Vijeće), putem Općine Lastovo na adresu: **Općina Lastovo, Vijeće za davanje koncesijskog odobrenja, Dolac 3, 20290 Lastovo.**

Tiskani obrazac Zahtjeva može se preuzeti u pisarnici Općine Lastovo, na adresi: Dolac 3, Lastovo ili na službenoj internetskoj stranici Općine Lastovo www.lastovo.hr.

III.

Djelatnosti za koje se izdaju koncesijska odobrenja te mikrolokacije za obavljanje tih djelatnosti, sukladno Jedinstvenom popisu djelatnosti na pomorskom dobru (Prilog 1B Uredbe) i Planu, su:

R.br.	Djelatnost	Sredstvo	Mikrolokacija	Količina
1.	Iznajmljivanje sredstava	Brodica na motorni pogon	- uvala Portorus - uvala Zaklopatica - uvala Vejo lago - uvala Malo lago	Po zahtjevu
		Skuter	- uvala Portorus - uvala Zaklopatica - uvala Vejo lago - uvala Malo lago	Po zahtjevu
		Daska za jedrenje, sandolina, pedalina i sl.	- uvala Portorus - uvala Zaklopatica - plaža Dragovoda - uvala Vejo lago - uvala Malo lago - Jurjeva luka	Po zahtjevu
		Pribor i oprema za ronjenje, kupanje i sl.	- uvala Portorus - uvala Zaklopatica - plaža Dragovoda - uvala Vejo lago - uvala Malo lago - Jurjeva luka	Po zahtjevu
2.	Ugostiteljstvo i trgovina	Kiosk, prikolice, montažni objekti do 12 m ² i sl.	- plaža Saplun - Jurjeva luka - uvala Kremena	Po zahtjevu
		Pripadajuća terasa objekta	- uvala Portorus - uvala Zaklopatica	Po zahtjevu

			- uvala Vejo lago - uvala Malo lago	
		Štand (rukotvorine, igračke, suveniri, i sl.)	- uvala Portorus - uvala Zaklopatica - uvala Vejo lago - uvala Malo lago	Po zahtjevu
3.	Komercijalno-rekreacijski sadržaji	Suncobrani, ležaljke	- uvala Portorus - uvala Zaklopatica - plaža Dragovoda - uvala Vejo lago - uvala Malo lago	Po zahtjevu
		Kulturne, komercijalne, zabavne, športske priredbe	- uvala Portorus - uvala Zaklopatica - uvala Vejo lago - uvala Malo lago	Po zahtjevu

Naknada za davanje koncesijskog odobrenja obračunava se sukladno Jedinstvenom popisu djelatnosti na pomorskim dobru (Prilog 1B Uredbe; turistički razredi: razred B - za Lastovo, a razred C - za Pasadur, Skrivenu Luku, Ubli i Zaklopaticu) i izražena je u godišnjem (nedjeljivom) iznosu.

IV.

Podnositelj zahtjeva dužan je **uz Zahtjev** obvezno priložiti:

- dokaz o registraciji djelatnosti za koju traži davanje koncesijskog odobrenja (izvod iz sudskog registra trgovačkog suda, obrtnicu, izvod iz registra udruga ili odobrenje nadležnog tijela za obavljanje djelatnosti),
- dokaz o vlasništvu sredstava s kojima obavlja djelatnost na pomorskom dobru ili dokaz o pravnoj osnovi korištenja sredstava koja nisu u vlasništvu podnositelja zahtjeva,
- dokaz o sposobnosti brodice/broda za plovidbu (samo u slučaju kada se koncesijsko odobrenje traži za obavljanje djelatnosti s brodicom/brodom),
- skicu područja (mikrolokacije) s površinom na koju se odnosi Zahtjev.

V.

Podnositelju zahtjeva, čiji Zahtjev Vijeće ocijeni urednim, potpunim i usklađenim s Planom, izdat će se Koncesijsko odobrenje za 2022. godinu (na rok od jedne godine). Rok se određuje za kalendarsku (nedjeljivu) godinu.

U slučaju kada je Vijeću dostavljeno više urednih i potpunih zahtjeva za obavljanje iste djelatnosti na istoj mikrolokaciji, Vijeće će izdati koncesijsko odobrenje podnositelju zahtjeva čiji je zahtjev vremenski prije zaprimljen.

VI.

Zahtjevi za davanje koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru na području Općine Lastovo za 2022. godinu podnose se u roku od 30 dana od dana objave ovog Poziva na oglasnoj ploči i službenoj internetskoj stranici Općine Lastovo www.lastovo.hr.

Nakon isteka navedenog roka, Vijeće za davanje koncesijskog odobrenja, pregledat će pristigle Zahtjeve te o istima odlučiti.

KLASA: 342-35/22-01/01

URBROJ: 2145-01-22-1

Lastovo, 22. ožujka 2022. godine

OPĆINSKA NAČELNICA
Anita Jančić Lešić, v.r.